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Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

…

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Коробенкова Оксана Викторовна

Слободчикова Ирина Сергеевна

1. Ваше ФИО
Ответы

Кобзарь Ольга Владимировна

Никонова Елена Викторовна

Лапина Любовь Владимировна

2. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование организации):
Ответы

МАДОУ Детский сад "Снежинка" с. Выдрино

МАДОУ Детский сад "Аленка" с. Кудара

МАДОУ Детский сад "Ладушки" с. Оймур

МАДОУ Детский сад комбинированного вида "Малышка" с. Выдрино

МАДОУ Детский сад № с. Кабанск

МАДОУ Детский сад "Рябинушка" п. Селенгинск

МАДОУ Детский сад "Колосок" с. Тресково

МАДОУ Детский сад "Малыш" с. Творогово

МАДОУ Детский сад "Аленушка" п. Селенгинск

Анкетирование (опрос) работодателей об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 44.02.01 Дошкольное образование

Горина Ольга Михайловна

Фролова Татьяна Васильевна

Заныкина Светлана Сергеевна

Волкова Мария Сергеевна

Исмагилова Светлана Марселовна

МАДОУ Детский сад "Елочка" с. Посольское



Ответы График % Количество

Да |||||||| 8,33 1

Нет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 12

Нет 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью соответствуют |||||||| 8,33 1

Частично соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Полностью не соответствуют 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью соответствуют |||||||| 8,33 1

Частично соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,34 10

Полностью не соответствуют |||||||| 8,33 1

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации? 

4. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки обучающихся образовательной 

организации? 

5. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при освоении образовательной программы, 

соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся (выпускников)? 



Ответы График % Количество

Полностью соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 4

Частично соответствуют |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,67 8

Полностью не соответствуют 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью соответствуют |||||||| 8,33 1

Частично соответствуют |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 88,34 10

Полностью не соответствуют |||||||| 8,33 1

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью соответствуют |||||||| 8,33 1

Частично соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Полностью не соответствуют 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью соответствуют |||||||| 8,33 1

Частично соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Полностью не соответствуют 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да, безусловно ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,34 10

Да, ограниченно |||||||||||||||| 16,66 2

Нет 0 0

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

 7. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся (выпускников)? 

8. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся (выпускников)? 

9. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к системному и критическому мышлению?  

10. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) к самоорганизации и саморазвитию?  

11. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной организацией?  



Ответы График % Количество

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение открытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.) |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 6

Заключение соглашений о прохождении практики |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 12

Проведение совместных мероприятий |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,33 7

Организация стажировок обучающихся ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 0 0

Высокий уровень теоретической подготовки |||||||||||||||| 16,66 2

Высокий уровень практической подготовки |||||||||||||||| 16,66 2

Профессионализм 0 0

Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации |||||||||||||||| 16,66 2

Высокий уровень производственной дисциплины |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,33 7

Желание выпускников работать ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,33 10

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 41,67 5

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Несоответствие профессиональному стандарту (при наличии) 0 0

Низкий уровень теоретической подготовки ||||||||||||||||||||||||| 25 3

Низкий уровень практической подготовки |||||||||||||||| 16,67 2

Отсутствие желания работать |||||||||||||||| 16,67 2

Низкая производственная дисциплина |||||||| 8,33 1

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию |||||||||||||||| 16,67 2

Низкий уровень общей профессиональной подготовки ||||||||||||||||||||||||| 25 3

0 0

Всего ответов: 4

Не ответивших: 8

12. Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение открытых мастер-классов, 

тематических лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.) 

 13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

14. Укажите основные недостатки в подготовке обучающихся (выпускников) образовательной организации: (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 



Ответы График % Количество

Знание новейших технологий ||||||||||||||||||||||||| 25 3

Знание законодательства ||||||||||||||||||||||||| 25 3

Знание иностранного языка 0 0

Умение проявлять инициативу на работе ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 91,67 11

Умение применять инновации в своей работе ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 75 9

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 12

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 4

Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 6

Повышение профессионального уровня преподавательского состава |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 6

Улучшение материально-технической базы образовательной организации ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 4

Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского состава ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,33 10

Всего ответов: 12

Не ответивших: 0

15. Какие профессиональные качества обучающихся (выпускников) Вас интересуют больше всего: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)

16. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки 

обучающихся (выпускников): (возможен выбор нескольких вариантов ответов)


